[lpenen nepemMeHHOoN
BeNMMYNHbI. OCHOBHbIE
CBOMCTBa NPeaenon



OrnipedersieHuUe ripederia

Hucrio A HasblBaeTcs rpeoesioM pyHKUMK f(X)
MPU X, CTPEMALLEMCH K Xy (MU B TOYKE Xg) ecru
nns nwoodoro €>0 cyLlecTByeT Takoe 0>0, 4YTo
04 BCEX X, YAOBMNETBOPAOLINX YCITOBUAM

|X- Xp|< O, X#X,, UIMEET MECTO HEPABEHCTBO
If(x) - Al< &.

Ecniu A ecmb npeoderni @yHKuuu f(x) npu X
CMPEMAWEMCS K Xy, MO AUy m

unu f(x)=A npu x—Xg



1° Mpegen cymmbl/pasHocTH AByX dYHKUMM PaBEH CyMme/ Pa3HOCTH MX Npejenoe:

limg a[f(z) + 9(z)] = lime 1 f(z) + limz 10 9(2)




* [peaen nponzeeaeHHa AeyX QYHKUMIA PAaBEH NPOM3BEAECHUID MX NPeAeNOB:

limz»-m [f( ) ’ g(Z)] - hma: »a f(z) ' ]-im:--,)a 9(33)




3° lpegen 4acTHoro AByX (YHKUMM paBeH YaCTHOMY MX NPeAence, NpU YCAOBMM, 4TO
npeaen 3HaMeHaTeNA He PABEH HY/IK:

: f(z) lim, ,, z)
limg 44 E lim, , 9(2) ,llmz 20 g( ) 74




4" KOHCTaHTY MOXHO BbIHOCWTb 2a 3HaK npejena:

limw»a[‘: : f(:l:)] =c-limg f(.’l))




5" [lpegen creneHm C HaTypanbHbiM NOKA3aTeNEM PaBEH CTENeHu npeaena:

limg 1 [f(2)]" = (limg 50 f(2))",n € N
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lMpeanen dyHKUUM HA BECKOHEYHOCTM.

[pumep.
Hpumep. Haumu npedea Qyuxkuuu y=f{x), npu x cmpemanumca K
0CCKOHEeUHoCcmIl. | G 1
f(x) = 10x3 + 5
5x3 — 1

Peuierne. limf(x) = lim g
xX—w x—=ow 10x

Pasodeaum unucaumensv u sSHAMEHAMED 0p06ll Ha X 6 mpembeil CIneneriu.
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Ilpeden unucaumena paeen: 5-0=35; [Ipeden snamenamenn paesen: 10+0=10

5 1
M f(x)= 0=3
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lNpenensl Ha
beckOHeYHOCTH
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3ameuaTesibHbIE Npeaeabl

[lepBbIi 3amMeyaTenbHbIN Npeaen
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JamMeuyare/ibHbIE NpeaeJbl

Bropou 3ameyaTesbHbIN npenen
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